


Verseny neve: *

Bükkszentkereszt Nagydíj

Verseny futama (több futam esetén):

Középtáv

Terepválasztás, Pályakitűzés

Versenyszabályzat:
 3. sz. melléklet – A versenyszámok profilja

 4. sz. melléklet – A technikai fokozatok profilja
  

A terepválasztás a versenyszámok profilja szerinti megfelelése (hosszútáv, 
középtáv, rövidtáv): *

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Technikai fokozatok megfelelősége - 10D pályák *

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Nem rendeztünk ilyen kategóriát



Technikai fokozatok megfelelősége - E-A-B-Br pályák *

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Nem rendeztünk ilyen kategóriát

Technikai fokozatok megfelelősége - C pályák *

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Nem rendeztünk ilyen kategóriát

Technikai fokozatok megfelelősége - időskorú szenior pályák *

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Nem rendeztünk ilyen kategóriát

Megjegyzések

A terep a hirtelen felnövő aljnövényzet - aminek egy hónappal a verseny előtt még nem volt 
nyoma - jelentősen lassította a haladási sebeséget a terepen, ezért a tervezettől nagyobb 
győztes idők születtek.



Térkép minőség

A térkép szabványossága: (Versenyszabályzat 10. pont > ISOM 2017 vagy 
ISSprOM 2019 > méretarány > K-szám *

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

A térkép pontossága *

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

A térkép nyomtatási minősége, kűlcsíne, hordozója *

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Megjegyzések a térképekről

Versenyközpont, célterület



Megközelíthetőség *

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Infrastruktúra - Parkolás *

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Infrastruktúra - Ivóvíz, mosdás *

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Infrastruktúra - Térerő, internet *

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő



Aréna jelleg (Áttekinthető elrendezés, követhető befutó, látható átfutás, Cél-Rajt 
együtt) *

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Aréna jelleg (Szpíker, eredményhirdetés (időben +közösségi élmény)) *

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Nem jellemző

Kísérő szolgáltatások *

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Nem jellemző

Megjegyzések a VK és célterületről

Rajt



Víz, WC *

Kíváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Várakozási és melegítési lehetőség  *

Kíváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Rajtoltatás áttekinthetősége, egyértelműsége *

Kíváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Rajt rendszere: Repülőrajt alkalmazása, Kifutók ne látszódjanak *

Kíváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Megjegyzések a rajtról



Megfelelés a szabályzatoknak Versenyszabályzatnak és Bajnoki Rendszernek

Versenyszabályzatnak és bajnokság esetén a Bajnoki Rendszernek

Kiírás (tartalom, időbeniség) *

Szabályzatnak megfelelő

Hiányos, vagy időben elkésett

Rossz

Nem volt

Értesítő, rajtlista (tartalom, időbeniség) *

Szabályzatnak megfelelő

Hiányos, vagy időben elkésett

Rossz

Nem volt

Versenynapi szabályeltérések *

NIncs eltérés

Engedélyezett eltérés

Nem engedélyezett eltérés

Versenyrendezési hiba, súlyos rendezői hiba *

Nem volt eredményt befolyásoló súlyos hiba

Nem volt jogos (elfogadott) óvás, de érkezett óvás; vagy volt eredményt nem
befolyásoló, de súlyos rendezői hiba



Volt eredményt befolyásoló rendezői hiba

Kategória törlésre került sor

Amennyiben volt súlyos hiba, annak rövid leírása:

Az egyik felvezető jelezte, hogy nem találja a 82-es ellenőrző pont stekkjét, és leszúrta a 
pontot az általa jónak ítélt helyre. A felvezetés vezetője kérte az ellenőrző bírót, hogy nézze 
meg a pontot, melynek elhelyezését az ellenőrző bíró megfelelőnek ítélte, feltételezve, hogy 
eltűnt az azt jelölő stekk. A verseny során versenyzői jelzés érkezett, hogy véleménye szerint 
az ellenörző pont nem a megfelelő helyre lett felvezetve, mert megtalálta a stekket a ponttól 
távolabb. Az ellenőrző bírói újra kiment megnézni az ellenőrző pontot, és megállapította, hogy 
valóban nem a megfelelő helyre került felvezetésre az ellenőrző pont. A versenybíróság az 
ellenőrző bíró egyetértésével úgy döntött, hogy a hiba ellenére nem semmisíti meg az 
ellenőrző pontot érintő pályák eredményét. 

Megjegyzések a szabályzatnak való megfelelésről

Kommunikáció

Információk kellő időben érkeztek (megfelelve a szabályzat illetve a jogos 
versenyzői elvárásoknak) *

Kiváló

Megfelelő

Gyenge

Rossz

Esemény honlap léte, összeszedettsége, naprakészsége (beleértve az MTFSZ 
versenynaptárat) *

Kiváló

Megfelelő

Gyenge



Rossz

Mtfsz és saját támogatók megjelenése *

Kiváló

Megfelelő

Gyenge

Rossz

Nem volt

Megjegyzések a kommunikációról

Saját Google-űrlap létrehozása
Visszaélés jelentése

https://docs.google.com/forms?usp=mail_form_link
https://docs.google.com/forms/u/0/d/e/1FAIpQLSdycw0zOzO5SHmIbsEDChVho7v7hQAPgnceP7sY7xeoq9lOUA/reportabuse?source=https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdycw0zOzO5SHmIbsEDChVho7v7hQAPgnceP7sY7xeoq9lOUA/viewform&usp=mail_receipt_abuse

